

## ie时代

内容详见“现代快报精品周刊”

ios&amp;Android下载方法:在App store或安卓市场下载“现代快报精品周刊”,即可阅读!

## 奥运会手机应用程序大推荐



在2012年上半年,手机浏览器作为移动互联网的第一大入口,成为了万众瞩目的焦点,一方面苹果和谷歌在借助移动操作系统优势地位向用户推送自有浏览器产品,另一方面随着HTML5等技术的成熟和手机浏览器生态圈的培育,第三方手机浏览器也牢牢扼住移动互联网的入口,那么我们就来盘点一下市面上的第三方手机浏览器。

# 盘点2012第三方手机浏览器

## 浏览器简介

## QQ浏览器

2009年7月,腾讯发布第一款手机浏览器,正式宣布进军移动互联网,目前已经覆盖塞班、黑莓、安卓、苹果、MTK、Windows Mobile等全部平台,功能不断完善,是比较受用户欢迎的手机浏览器。

## UC浏览器

这是一款全球领先的智能手机浏览器,拥有独创的U3内核和云端技术,完美地支持

HTML5应用,具有智能、极速、安全、易扩展等特性,是较早专注于移动互联网的浏览器,也是全球首款中文语音控制浏览器。

## 欧朋浏览器

欧朋浏览器是全球第一手机浏览器Opera的中文品牌产品,体积小而功能强大,以简洁的界面设计和贴近中国用户的社会化应用为主要特色。欧朋手机浏览器结合了强大的内核和领先的云端转码技术,使手机访问网站速度提升5到10倍,

流量节省最高达92%。

## 海豚浏览器

海豚浏览器是由百纳信息公司于2010年推出的一款专为智能手机上网设计的手机浏览器。海豚浏览器基于WebKit内核,对各种PC网站以及手机网站都尽量给予PC端浏览般的支持,让用户在手机上网的同时,享受到和PC上一致的上网体验。拥有超过50种可扩展的插件以及个性化定制功能,为用户提供个性化浏览操作。

## 浏览器对比

## 耗电量

T客在线针对国内几款主流浏览器耗电量进行评比,欧朋浏览器以耗电16.1%位居省电浏览器首位,手机QQ浏览器及UC浏览器以24.4%和26.7%分居第二、三位,而海豚浏览器表现不佳,耗电率高达31.5%。

此次评比是针对Android系统上国内较为知名的手机浏览器而进行的一次横向测试,测试人员通过对包括手机QQ浏览器、UC浏览器、欧朋浏览器、海豚浏览器在内的四款主流手机浏览器运行同样的页面

(如浏览同样的网页、视频等)得出总共耗费的电量。

## 加载速度

在2G网络下对欧鹏、UC、海豚这三款浏览器的加载速度进行了测试,分别访问了cbBeta、新浪网、腾讯网、起点中文网。

根据测试结果不难发现,欧朋与UC在cnBeta、腾讯这两个网站的加载速度中基本不相上下,在新浪和起点中文的网页加载速度对比中,UC有些慢,同时,海豚浏览器表现明显不佳。显然,目前国内的手机用户还仍以2G用户为主,一些用户即便

使用具备3G功能的手机却仍在使用2G的号码,由此可见,海豚浏览器并不能为这些用户带来良好的用户浏览速度体验。

## HTML5支持

各浏览器对HTML5的测试都有了较大提升,但是稳定性依然不足。欧朋浏览器HD Beta版在HTML5测试中以369+11分拔得头筹。而UC、QQ等浏览器自2011年底至今连续发布基于Webkit内核深度开发的产品,在系统原生浏览器的基础上不断优化HTML5支持,成效不错。

## 浏览器前景

## 内容聚合的差异化

多数浏览器推送的信息过于“全面”,不够便捷和精准,如何能够真正读懂用户,通过自主创新的算法,帮助用户发现精彩

内容,实现手机浏览器的智能化、社会化和个性化的转变。

## 应用插件的差异化

手机浏览器的目标不仅仅是省流量,如何帮助用户快捷

方便上网直接关系着用户体验,鉴于网址输入的繁琐和二维码的逐渐普及,二维码拍码即可上网,未来二维码将成为手机浏览器的标配。

现代快报记者 俞婷

“Sport Doer运动达人”全国引爆

## 联想乐Phone暑促掀运动狂潮



全明星阵容亮相 乐Phone家族打响暑促战役

伦敦奥运会,各国代表团以最强阵容亮相,实力超群的中国军团被寄予厚望。在暑促战役中,联想乐Phone家族也以全明星阵容亮相。

平凡人做不平凡事!现在下载“咕咚运动联想版”APP应用,自选模式开始运动,将消耗的卡路里通过新浪微博上传。聚集全民运动能量,支持中国奥运健儿夺冠,下一

位明星Sport Doer就是你!

万人狂欢“联想乐Phone智能手机运动狂欢季”能量无限

7月21日-8月12日(每周六日),联想乐Phone智能手机全国巡演活动火热进行中,囊括了沈阳、武汉、合肥、南京、厦门、郑州、济南、西安、成都9大城市。活动现场,从超萌的twins姐妹,协同作战的父子兵,到70高龄的老夫妻,人人争做Sport Doer,全力参与活动,晒出奥运祝福。想要舒展筋骨,那就赶紧来活动现场吧,不仅能玩转动感单车、3D体育游戏、炫酷体感运动,还能拍照抽奖赢取丰厚礼品!

与此同时,“联想乐Phone骑行之旅”正在全国23个城市火热进行中。帅气的乐Phone骑行队出现在各大城市主要繁华商圈、干道,并获得众人支持!骑行队携带联想能量大旗,不断积蓄能量,创造新传奇!8月初,联想会将9大城市汇聚的全国人民为奥运助威的能量带到青岛。8月12日,联想“Sport Doer运动达人”大型嘉年华等你见证!

盐城移动:  
服务扎根乡间地头

盐城市郭猛镇黄刘村委会旁,有着一个苏北常见的村组小集市,去年3月成立的盐城移动黄刘村村组服务站就位于这个不到100米长的街道中。

站长小乘,是一位“80后”村组服务站站长,独自经营着这家挂着中国移动标识的十平米小店。服务站刚成立时,小乘最主要的任务就是让数千乡亲尽快知道,他热衷于在村里“转悠”,借着为村民讲解农业知识收集村民资料,并为自己的服务站做宣传;有了固定客户群后,他又增加了手机/配件销售业务,带动业务量提升;灵活变换营销手段,将统一“送油”活动扩充为“自由选”,用户可根据需要将充值送的礼品再置换为店里的其他等值物品。此外小乘还在

宣传上下了大工夫,他自费购置了荧光电子广告板用于宣传当期活动,给电动车添置了音响以方便走街串巷广播,在路口安装服务站宣传牌,配置与电脑同步的37英寸液晶电视向用户显示,此外,他还定期使用MDA桌面助理群发营销短信,甚至建立起村民飞信群点对点农业知识。灵活、快捷是像小乘这样的村组服务站不同于其他盐城移动服务渠道的最明显之处。“站长都是本地人,乡里乡亲的,彼此间都放心;用户有需要,服务站还能上门服务。”盐城移动相关负责人向我们介绍村组服务站的建设初衷时这样说,“村组服务站就像是移动渠道体系中的毛细血管,扎根在用户需求的最前端,看似微小,但不可缺少。”朱磊

**话费礼券**

活动内容:

- +买手机话费: 在省内移动营业厅、手机卖场或者登录 <http://roll.10086.cn> 中巨移动网上商城购买指定机型并登记高校学生有效身份证件号码, 考生录取通知书领取后, 将常享有效的活动优惠。本人凭有效身份证件、录取通知书和所购手机至高校所在移动营业厅, 可办理“全榜进名购机送话费”活动。
- +盐城一号业务:忙绿时?想多点?忙过两头,我有新办法——M-ZONE 人气会员狂欢, 学校、家乡任其自由通行! 2012动感地带盐城一号业务全面启动, 省内大学生在上课地点开通盐城一号业务后, 一个号码能在家乡与学校两地通用, 并都享受当地话资费用优惠政策, 一号联动新老两大圈子,M-ZONE 人人都不赶快行动!

活动机型:

三星智跑、4寸大屏三星、HTC、联想、中兴魅族魅蓝未央

基础推荐	屏幕	CPU	操作系统
三星智跑	4寸屏	1GHz	安卓4.0
HTC新渴望	4寸屏	1GHz	安卓4.0
联想乐Phone	4寸屏	1GHz	安卓4.0
中兴U880	3.5寸	800MHz	安卓2.3.7

活动时间:

2012年8月10日至10月15日

活动地点:

盐城移动营业厅

活动规则:

- 本活动参加“全榜进名购机送话费”活动凭证,考生可持本人有效身份证件号码、录取通知书到省内任意一家移动营业厅办理“全榜进名购机送话费”活动。
- 本活动参加“盐城一号业务”活动凭证,考生可持本人有效身份证件号码、录取通知书到省内任意一家移动营业厅办理“盐城一号业务”活动。
- 已办理“盐城一号业务”的学生,不得再享受本次活动。
- 每个学生只能参加一次。
- 本活动有效期至2012年10月15日。